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Конкурси для науковців

Національний фонд досліджень (НФД) навесні оголосить перші конкурси
для вчених та надасть переможцям гранти на реалізацію кращих проектів.
Постанову,  яка  визначає  умови,  процедури  конкурсного  відбору  та
фінансування,  ухвалив  Уряд  27  грудня  2019  року.

Нацфонд  досліджень  –  це  абсолютно  нова  структура  для  підтримки
українських вчених, створена за стандартами провідних наукових фондів
світу.  Він  надаватиме  гранти  дослідникам  незалежно  від  відомчої
належності  установ,  де  вони  працюють.  Фонд  був  створений  торік.
Наприкінці  грудня  Кабмін  ухвалив  документ,  необхідний  для  запуску
діяльності  НФД.  Про  це  повідомила  Міністр  освіти  і  науки  Ганна  Новосад.

Перші конкурси та надання грантів мають відбутися уже весною наступного
року.  Для цього у бюджеті  2020-го фінансування НФД збільшено майже
вдвічі – до 526 млн гривень. Фонд надаватиме індивідуальні, колективні та
інституційні гранти.

Рішення про проведення конкурсу та його умови прийматиме Наукова рада
НФД, до якої входять 30 провідних українських вчених з наукових установ
та  вишів.  Після  цього  буде створена комісія  конкурсу.  Оголошення про
конкурс буде розміщено на сайті Фонду з вказуванням тематики, обсягу
фінансування  та  тривалості  проектів,  критеріїв  відбору  та  оцінювання,
вимог до учасників, умови, часу та місце проведення конкурсу, тощо.

Проекти, що відповідатимуть умовам конкурсу, відправлятимуть на розгляд
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як  мінімум  трьох  експертів.  Потім  експертна  комісія  конкурсу
формуватиме  рейтинговий  список  проектів  та  рекомендації  щодо
переможців  та  обсягів  фінансування.  Остаточні  результати
затверджуватиме  Наукова  рада  НФД,  після  чого  вони  будуть
оприлюднюватись  на  сайті  Фонду.  

Після  ухвалення  рішення  про  надання  гранту  між  НФД  і  переможцем
укладатиметься договір. Гранти можна буде отримати як на повну, так і на
часткову вартість робіт – залежно від того, чи фінансується проект з інших
джерел.

Після завершення проекту грантоотримувач подаватиме Фонду заключний
звіт.  Цей  документ  разом  із  результатами  проекту  та  звітом  про
використання  бюджетних  коштів  розміщуватимуть  на  сайті  Фонду  у
відкритому  доступі.

Детальніше: https://bit.ly/2SKVVTt
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